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DimensionsSpecifi cations

Technical details

Frame Steel, powder coated

Motor 24V DC, 300W, 100 rpm

Weight 43 kg (incl. battery)

Weight trailer Max. 1000 kg

Battery Built in

Speed Max. 5 km/h, freely programmable

Drive wheels Full rubber Ø 250x80mm

Adze height 1056 mm

Noise level 63,8 dB

To use from -10 °C / 40 °C

Protection class Machine IP44

Pulling power (in kg)
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Measured with a trolley with 2 swivelwheels and 
2 fixed castors. Wheel Ø 160 mm.

© 2019 Movexx International B.V. The images  shown are 
used for illustration purposes only and may differ from the 
products indicated. No rights can therefore be derived 
from it. All prices are in euros and exclusive of VAT. Price 
deviations and printing errors are subject to change.

AbmessungenBesonderheiten

Technische Daten

Rahmen Stahl, pulverbeschichtet

Antrieb 24V DC, 300W, 100 rpm

Gewicht 43 kg (inkl. Batterie)

Gewicht Anhänger Max. 1000 kg

Batterie Eingebaut

Geschwindigkeit 5 km/h, frei programmierbar

Antriebsrädern Vollgummi Ø 250 x 80mm

Deichsel Höhe 1056 mm

Schalldruckpegel 63,8 dB

Zu verwenden von -10 °C / 40 °C

Schutzart Machine IP44

Zugkraft (in kg)
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Gemessen mit einem Trolley mit 2 Lenk- und 2 Bock-
rollen. Durchmesser: Ø 160 mm

DimensiesSpecifi caties

Technische gegevens

Frame Staal, gepoedercoat

Aandrijving 24V DC, 300W, 100 toeren/min

Gewicht 43 kg (incl. accu)

Gew. aanhanger Max. 1000 kg

Accu Ingebouwd

Snelheid Max. 5 km/h, 
 vrij programeerbaar

Aandrijfwielen Massief rubber Ø 250x80 mm

Werkhoogte 1056 mm

Geluidsniveau 63,8 dB

Gebruikers temp. -10 °C / 40 °C

Bescherm klasse Machine IP44

Trekkracht (in kg)
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Gemeten met een trolley met 2 zwenkwielen en 
2 bokwielen. Wieldiameter: 160mm

© 2019 Movexx International B.V. The images shown are 
used for illustration purposes only and may differ from 
the products indicated. No rights can therefore be derived 
from it. Printing errors are subjected to change.



Standard partsStandard parts

Motor 300W / 100rpm
(6911345X) without brake

	 Item number M1032

Battery AGM-VRLA block
12V / 22Ah

	 Item number M0076

LED battery indicator
	 Item number M0123

Charger (internal)
AGM battery 24V / 5A 
+ external indicator

	 Item number M0246

Drive wheel, full rubber
Black Ø 250 x 80 mm

	 Item number M0248

Belly button RED 
	 Item number M0121-BBUT

2 programmable speeds

	 € 79,—
Extra plug to recharge 
the battery 
for on-machine battery 
charging

	 Item number OPT0001

	 € 80,—

UPGRADE: drive wheel 
full rubber, nonmarking
Gray 2x Ø 250 x 80 mm

	 Item number OPT0359

	 € 80,—

UPGRADE:
drive wheel, foam filled
Black 2x Ø 250 x 80 mm

	 Item number OPT0360

	 € 80,—

UPGRADE: drive wheel 
foam filled, non marking
Gray 2x Ø 250 x 80 mm

	 Item number OPT0361

Options
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StandardteileStandardteile

Antrieb 300W / 100UpM  
(6911345X) ohne Bremse

	 Artikel Nr M1032

Batterie AGM-VRLA block
12V / 22Ah

	 Item number M0076

LED Batterieanzeige
	 Artikel Nr M0123

Ladegerät (einbau) für
AGM Batterie, 24V / 5A
+ externes Batterieanzeige 

	 Artikel Nr M0246

Treibrad, Vollgummi
Schwarz Ø 250 x 80mm

	 Artikel Nr M0248

Sicherheitsschalte ROT 
	 Artikel Nr M0121-BBUT
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Optionen

2 programmierbare  
Gescwindigkeiten

Zusatz Stecker zum 
aufladen vom Batterie

	 Artikel Nr OPT0001

UPGRADE: Treibrad,
Vollgummi, markierungsfrei
Grau 2x Ø 250 x 80mm

	 Artikel Nr OPT0359

UPGRADE:
Treibrad, geschäumt
Schwarz 2x Ø 250 x 80mm

	 Artikel Nr OPT0360

UPGRADE: Treibrad, 
geschäumt, markierungsfrei
Grau 2x Ø 250 x 80mm

	 Artikel Nr OPT0361

Standaard onderdelenStandaard onderdelen

Motor 300W / 100rpm  
(6911345X) zonder rem

	 Artikel Nr M1032

Batterij AGM-VRLA blok
12V / 22Ah

	 Item number M0076

Accuconditiemeter 3-leds
	 Artikel Nr M0123

Acculader (ingebouwd)
AGM batterij, 24V / 5A
+ externe conditiemeter

	 Artikel Nr M0246

Aandrijfwiel, massief rubber
zwart Ø 250 x 80mm

	 Artikel Nr M0248

Omkeerschakelaar ROOD 
	 Artikel Nr M0121-BBUT

	 T1000-Basic Opties en onderdelen      �|      3

Opties

2 programmeerbare  
snelheden

Extra stekker voor 
laden van Batterij

	 Artikel Nr OPT0001

UPGRADE: aandrijfwielen 
massief rubber, nonmarking
Grijs 2x Ø 250 x 80mm

	 Artikel Nr OPT0359

UPGRADE: aandrijfwielen
geschuimd
Zwart 2x Ø 250 x 80mm

	 Artikel Nr OPT0360

UPGRADE: aandrijfwielen
geschuimd, non-marking
Grijs 2x Ø 250 x 80mm

	 Artikel Nr OPT0361



	 € 129,—

Horn 90dB for 
steel tiller head supp.
M1002-0100

	 Item number OPT0057

	 € 160,—

Horn 103dB
	 Item number OPT0059

	 € 78,—

Emergency stop complete
	 Item number OPT0063

	 € 379,—

Strobelight for
steel tiller head supp.

	 Item number OPT0065

	 € 115,—

Audio signal
(while driving)

	 Item number OPT0253

	 € 115,—

Audio signal
(driving backward)

	 Item number OPT0254

	 € 131,—

Tool/coupling box
	 Item number OPT0014

	 € 353,—

Electromagnetic
parking brake

	 Item number OPT0004

	 € 236,—

Counterweight (front)
30kg

	 Item number OPT0044

	 € 125,—

Hour tracker
	 Item number OPT0056

	 € 48,—

Antistatic strip
	 Item number OPT0058

	 € 415,—

Code lock
	 Item number OPT0068
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OptionsOptions

Hupe 90dB für 
Deichselkopf stütze 
M1002-0100

	 Artikel Nr OPT0057    

Hupe 103dB
	 Artikel Nr OPT0059

Not-Aus
	 Artikel Nr OPT0063

Blitzleuchte für  
Deichselkopf stütze 
M1002-0100

	 Artikel Nr OPT0065

Signalton
(während der fahrt)

	 Artikel Nr OPT0253

Signalton
(während der Rückfahrt)

	 Artikel Nr OPT0254

Kupplungs Staukasten
	 Artikel Nr OPT0014

Elektromagnetische 
Parkbremse

	 Artikel Nr OPT0004

Gegengewicht
(Vorderseite) 30kg

	 Artikel Nr OPT0044

Stundenzähler
	 Artikel Nr OPT0056

Antistatik-Band
	 Artikel Nr OPT0058

Kodeschloss
	 Artikel Nr OPT0068

OptionenOptionen
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Claxon 90dB voor
stalen disselkop supp. 
M1002-0100

	 Artikel Nr OPT0057

Claxon 103dB
	 Item number OPT0059

Noodstop
	 Artikel Nr OPT0063

Flitslamp voor
stalen disselkop supp. 
M1002-0100

	 Item number OPT0065

Geluids signaal
(bij vooruit rijden)

	 Artikel Nr OPT0253

Geluids signaal
(bij achteruit rijden)

	 Artikel Nr OPT0254

Koppelstukbak
	 Artikel Nr OPT0014

Electromagnetische 
parkeerrem

	 Artikel Nr OPT0004

Contragewicht  
(voorzijde) 30kg

	 Artikel Nr OPT0044

Urenteller
	 Artikel Nr OPT0056

Antistatische strip
	 Artikel Nr OPT0058

Codeslot
	 Artikel Nr OPT0068

OptiesOpties
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	 € 128,—

Document holder for
steel tiller head supp.

	 Item number OPT0053

	 € 370,—

Preparation electric hook
	 Item number OPT0143

	 € 55,—

Protection for  
electric connection

	 Item number OPT0263

	 € 70,—

Diagnostic connector
	 Item number OPT0270

	 € 50,—

Ignition key (unequal)
	 Item number OPT0145

	 € 50,—

Ignition key 701 (equal)
	 Item number OPT0146

	 € 50,—

On/off rotary switch
	 Item number OPT0016

	 € 65,—

Parking floorlabel Ø 60 cm
	 Item number OPT0245

	 € 0,—

Customized programming
Please indicate
specific settings

	 Item number OPT0170

	 € 385,—

Programmer for Italsea
	 Item number D0003

	 € 1.150,—

Frame for
4-wheel waste container

	 Item number OPT0085

	 € 85,—

Welding part for trolley 
(profile 50 x 50 mm)

	 Item number OPT0032
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Options Options

Dokumentenhalter für
Deichselkopf stütze  
M1002-0100

	 Artikel Nr OPT0053

Vorbereitung  
Elektrische Haken

	 Artikel Nr OPT0143

Schutz für elektrische
Verbindung

	 Artikel Nr OPT0263

Diagnose-Steck-
verbindung

	 Artikel Nr OPT0270

Zündschloss 
(Verschiedenschliessend)

	 Artikel Nr OPT0145

Zündschloss  
(gleichschliessend 701)

	 Artikel Nr OPT0146

Ein/Aus Drehschalter
	 Artikel Nr OPT0016

Parkplatz Bodenschild
Ø 60 cm

	 Artikel Nr OPT0245

Kundenspezifische  
Programmierung
Bitte spezifische  
Einstellungen angeben

	 Artikel Nr OPT0170

Einsteller Italsea
	 Artikel Nr D0003

Rahmen für
Vierrädrigen
Abfallbehälter

	 Artikel Nr OPT0085

Schweissteil für Wagen
(profile 50x50mm)

	 Artikel Nr OPT0032
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OptionenOptionen
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Document houder voor
stalen disselkop supp. 
M1002-0100

	 Artikel Nr OPT0053

Voorbereiding  
electrische haak

	 Artikel Nr OPT0143

Beschermkap voor  
electrische aansluiting

	 Artikel Nr OPT0263

Diagnose-stekker  
aansluiting

	 Artikel Nr OPT0270

Contactslot 
(ongelijke sleutel)

	 Artikel Nr OPT0145

Contactslot 
(gelijke sleutel 701)

	 Artikel Nr OPT0146

Aan/uit draaischakelaar
	 Artikel Nr OPT0016

Parkeer vloersticker  
Ø 60 cm

	 Artikel Nr OPT0245

Klantspecifieke  
programmering

	 Artikel Nr OPT0170

Programmer Italsea
	 Artikel Nr D0003

Frame voor  
4-wiel afvalcontainers

	 Artikel Nr OPT0085

	 € 85,—

Lasbeugel
(profiel 50x50mm)

	 Artikel Nr OPT0032
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OptiesOpties
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Batteries & Chargers

	 € 95,—

Bolt-on part for trolley 
(profile 50 x 50 mm)

	 Item number OPT0033

	 € 283,—

Attachment for trolley
Caddie/Wanzl

	 Item number OPT0040

	 € 1.175,—

Frame for
770 l. and 240 l. container

	 Item number OPT0375

	 € 775,—

Adaptor for
airport trolley

	 Item number OPT0325

	 € 775,—

Adaptor for
shopping trolley

	 Item number OPT0326

	 € 250,—

Urgent order purcharge
	 Item number SPOED

	 € 94,—

Battery AGM-VRLA block
12V / 22Ah

	 Item number M0076

	 € 271,—

Charger (internal)
AGM battery 24V / 5A 
+ external indicator

	 Item number M0246

	 € 125,—

Base part hook 15°
	 Item number H7010

	 € 150,—

Base part hook 15°
(double spring)

	 Item number H7020

	 € 25,—

Angle limitation hook 15°
	 Item number OPT0218

Options
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Adapters

Batterien und Aufladers

Batterie AGM-VRLA block
12V / 22Ah

	 Item number M0076

Ladegerät (einbau) für
AGM Batterie, 24V / 5A
+ externes Batterieanzeige 

	 Artikel Nr M0246

Grundhaken 15°
	 Artikel Nr H7010

Grundhaken 15°
(Doppelfederung)

	 Artikel Nr H7020

Winkelbegrenzung Haken 
15°

	 Artikel Nr OPT0218

OptionsOptionen

6     �|      T1000-Basic Optionen & Ersatzteile

Schraubteil für Wagen
(profile 50x50mm)

	 Artikel Nr OPT0033

Befestigung für Einkaufs-
wagen (Caddie/Wanzl)

	 Artikel Nr OPT0040

Rahmen für
770 l. and 240 l. container

	 Artikel Nr OPT0375

Adaptor für 
Lufthafen Trolley

	 Artikel Nr OPT0325

Adaptor für  
Einkaufswagen

	 Artikel Nr OPT0326

Eilauftrag Zusatzkosten
	 Artikel Nr SPOED

Adapters

Opties

Schroefbare trekkoker
(profiel 50x50mm)

	 Artikel Nr OPT0033

Bevestiging voor 
winkelwagen

	 Artikel Nr OPT0040

Frame voor
770 l. and 240 l. container

	 Artikel Nr OPT0375

Adaptor voor 
Airport trolley

	 Artikel Nr OPT0325

Adaptor voor 
winkelwagens

	 Artikel Nr OPT0326

Spoedorder kosten
	 Artikel Nr SPOED

Batterij AGM-VRLA blok
12V / 22Ah

	 Item number M0076

Acculader (ingebouwd)
AGM batterij, 24V / 5A
+ externe conditiemeter

	 Artikel Nr M0246

Basisdeel haak 15°
	 Artikel Nr H7010

Basisdeel haak 15°
(met extra veer)

	 Artikel Nr H7020

Uitslagbeperking haak 15°
	 Artikel Nr OPT0218

OptionsOpties
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Adapters

Batterijen en opladers



AdaptersAdapters

	 €250,—

Customized hook
Please complete
corresponding sheet

	 Item number HA5000

	 € 300,—

Customized hook (low)
Please complete
corresponding sheet

	 Item number HB5000

	 € 300,—

Customized hook (raised)
Please complete
corresponding sheet

	 Item number HC5000

	 € 350,—
Customized hook 
(extended)
Please complete
corresponding sheet

	 Item number HD5000

	 € 350,—
Customized hook 
(extended/low)
Please complete
corresponding sheet

	 Item number HE5000

	 € 350,—
Customized hook 
(extended/raised)
Please complete
corresponding sheet

	 Item number HF5000

	 € 226,—

Hook for LKE platform-
wagon (type X)

	 Item number H0076

	 € 121,—

Hook locking system 
stainless steel

	 Item number OPT0012

	 € 825,—

Electric lifting module
for hook

	 Item number OPT0050

	 € 625,—

Electric locking module
for hook

	 Item number OPT0129

	 € 695,—

Clamping hook
(stainless steel)

	 Item number H0096

	 € 885,—

Clamping hook (HD)
(range: 0 - 100mm)

	 Item number H0152
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Adapters

Haken für LKE platform-
wagen (Type X)

	 Artikel Nr H0076

Haken Blokkierung
(Edelstahl)

	 Artikel Nr OPT0012

Elektrische Hebemodul
für Haken

	 Artikel Nr OPT0050

Elektrische Verriegelung
für Haken

	 Artikel Nr OPT0129

Klemm Haken 
in Edelstahl

	 Artikel Nr H0096

Klemm Haken (Schwerlast) 
(Bereich: 0 - 100mm)

	 Artikel Nr H0152
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Adapters Adapters

Maßangefertigte Haken
Bitte entsprechendes  
Blatt ausfüllen

	 Artikel Nr HA5000

Maßangefertigte Haken 
(gesenkt)
Bitte entsprechendes  
Blatt ausfüllen

	 Artikel Nr HB5000

Maßangefertigte Haken 
(erhöht)
Bitte entsprechendes  
Blatt ausfüllen

	 Artikel Nr HC5000

Maßangefertigte Haken 
(verlängert)
Bitte entsprechendes  
Blatt ausfüllen

	 Artikel Nr HD5000

Maßangefertigte Haken 
(verlängert, gesenkt)
Bitte entsprechendes  
Blatt ausfüllen

	 Artikel Nr HE5000

Maßangefertigte Haken 
(verlängert, erhöht)
Bitte entsprechendes  
Blatt ausfüllen

	 Artikel Nr HF5000

Adapters

Haak voor LKE Plattform-
wagen (Type X)

	 Artikel Nr H0076

Haakblokkering
	 Artikel Nr OPT0012

Electrische hefmodule
voor haak

	 Artikel Nr OPT0050

Electrische borgmodule
voor haak

	 Artikel Nr OPT0129

Klemmende Haak RVS
	 Artikel Nr H0096

Klemmende Haak (HD)
(van 0 - 100mm)

	 Artikel Nr H0152
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Adapters Adapters

Klantspecifieke haak
Afmetingen op detail-
tekening aangeven

	 Artikel Nr HA5000

Klantspecifieke haak
(verlaagd)
Afmetingen op detail-
tekening aangeven

	 Artikel Nr HB5000

Klantspecifieke haak 
(verhoogd)
Afmetingen op detail-
tekening aangeven

	 Artikel Nr HC5000

Klantspecifieke haak
(verlengd)
Afmetingen op detail-
tekening aangeven

	 Artikel Nr HD5000

Klantspecifieke haak 
(verlengd, verlaagd)
Afmetingen op detail-
tekening aangeven

	 Artikel Nr HE5000

Klantspecifieke haak 
(verlengd, verhoogd)
Afmetingen op detail-
tekening aangeven

	 Artikel Nr HF5000



AdaptersAdapters

	 € 194,—
HA270.43.40.0.0
Hook for 40 mm profile
(K-Hartwall pallet trolley; 
DOS1870)

	 Item number H0003

	 € 194,—

HA245.53.45.15.0
Hook for 50 mm profile
(heavy duty)

	 Item number H0004

	 € 194,—

HA250.43.35.0.0
Hook for 40 mm profile

	 Item number H0051

	 € 194,—

HB245.43.30.5.0
Hook for 40 mm profile

	 Item number H0054

	 € 194,—

HA250.23.27.0.0
Hook for 20 mm profile

	 Item number H0067

	 € 215,—

HB245.60.45.30.0
Hook for FEIL plastic floor 
trolley

	 Item number H0092

	 € 194,—

HA250.28.25.0.0
Hook for 25 mm profile

	 Item number H0094

	 € 194,—

HA250.33.30.0.0
Hook for 30 mm profile

	 Item number H0095

 
	 € 250,—

HF242.23.30.15.20
Hook for 20 mm profile 
(hospital logistics)

	 Item number H0116

	 € 94,—

Battery AGM-VRLA block
12V / 22Ah

	 Item number M0076

	 € 271,—

Charger (internal)
AGM battery 24V / 5A 
+ external indicator

	 Item number M0246
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Most common spareparts

AdaptorsAdaptors

HA270.43.40.0.0
Haken für 40 mm Profil
(K-Hartwall pallet trolley; 
DOS1870)

	 Artikel Nr H0003

HA245.55.45.15.0
Haken für 50 mm Profil
(Schwerlast)

	 Artikel Nr H0004

HA250.43.35.0.0
Haken für 40 mm Profil

	 Artikel Nr H0051

HB245.43.30.5.0
Haken für 40 mm Profil

	 Artikel Nr H0054

HA250.23.27.0.0
Haken für 20 mm Profil

	 Artikel Nr H0067

HB245.60.45.30.0
Haken für FEIL Rollcontai-
ner (Kunststoff Boden)

	 Artikel Nr H0092

HA250.28.25.0.0
Haken für 25 mm Profil

	 Artikel Nr H0094

HA250.33.30.0.0
Haken für 30 mm Profil

	 Artikel Nr H0095

HF242.23.30.15.20
Haken für 20 mm Profil 
(hospital logistics)

	 Artikel Nr H0116

Batterie AGM-VRLA block
12V / 22Ah

	 Item number M0076

Ladegerät (einbau) für
AGM Batterie, 24V / 5A
+ externes Batterieanzeige 

	 Artikel Nr M0246
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Adapters AdaptersAdapters Adapters

Häufigste Ersatzteile

AdaptorsAdaptors

HA270.43.40.0.0
Haak voor 40 mm profiel
(K-Hartwall pallet trolley; 
DOS1870)

	 Artikel Nr H0003

HA245.55.45.15.0
Haak voor 50 mm profiel

	 Artikel Nr H0004

HA250.43.35.0.0
Haak voor 40 mm profiel

	 Artikel Nr H0051

HB245.43.30.5.0
Haak voor 40 mm profiel

	 Artikel Nr H0054

HA250.23.27.0.0
Haak voor 20 mm profiel

	 Artikel Nr H0067

	 € 215,—

HB245.60.45.30.0
FEIL kunststof rolcontainer

	 Artikel Nr H0092

HA250.28.25.0.0
Haak voor 25 mm profiel

	 Artikel Nr H0094

HA250.33.30.0.0
Haak voor 30 mm profiel

	 Artikel Nr H0095

HF242.23.30.15.20
Haak voor 20 mm profiel 
(hospital logistics)

	 Artikel Nr H0116

Batterij AGM-VRLA blok
12V / 22Ah

	 Item number M0076

Acculader (ingebouwd)
AGM batterij, 24V / 5A
+ externe conditiemeter

	 Artikel Nr M0246

8     �|       T1000-Basic Opties en onderdelen

Adapters AdaptersAdapters Adapters

Meest voorkomende onderdelen



Most common sparepartsMost common spareparts

	 € 22,—

Belly button RED 
	 Item number M0121-BBUT

	 € 23,—

Switch buttons (2x) green 
	 Item number 

	 M0121-KNOP-GROEN

	 € 177,—

Switch tiller head
excl. buttons 

	 Item number 
	 M0121-FLIPPER

	 € 58,—

Feather/shaft Throttle
	 Item number M0121-4

	 € 60,—

Switch FAST/SLOW
tiller head green 

	 Item number 
	 M0121-SPEED-GROEN

	 € 60,—

Switch ON/OFF
tiller head green 

	 Item number 
	 M0121-AANUIT-GROEN

	 € 9,—

Torsion spring for hook
	 Item number M0116

	 € 3,—

Tube for spring
	 Item number M0116-1

	 € 211,—

Italsea drive controller
in 24V / 36 bat, 
in 10A / Imax 45A

	 Item number M1122

	 € 44,—

Carbon brushes (set of 4)  
for Motor 300W

	 Item number M0186

	 € 41,—

LED battery indicator
(build-in)

	 Item number M0318

	 € 84,—

Cable harness 3
	 Item number M1133
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AdaptorsAdaptors

Belly button ROT 
	 Artikel Nr M0121-BBUT

Flügelschalter (2) grün 
	 Artikel Nr  
	 M0121-KNOP-GROEN

Schalter Deichselkopf
ohne Tasten 

	 Artikel Nr M0121-FLIPPER

Feder / Achse Gashebel
	 Artikel Nr M0121-4

Schalter FAST/SLOW
Deichselkopf grün 

	 Artikel Nr  
	 M0121-SPEED-GROEN

Schalter EIN/AUS
Deichselkopf grün 

	 Artikel Nr  
	 M0121-AANUIT-GROEN
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AdaptersHäufigste Ersatzteile Häufigste Ersatzteile

Drehfeder für Haken
	 Artikel Nr M0116

Fülldose
	 Artikel Nr M0116-1

Italsea Antriebsregler
in 24V / 36 bat, 
in 10A / Imax 45A

	 Artikel Nr M1122

Kohlebürsten (4er Set) 
für Motor 300W

	 Artikel Nr M0186

Batterieanzeiger für
eingeb. Ladegeräte

	 Artikel Nr M0318

Kabelsatz 3
	 Artikel Nr M1133

AdaptorsAdaptors

Belly button ROOD 
	 Artikel Nr M0121-BBUT

Schakelknop (2) groen 
	 Artikel Nr  
	 M0121-KNOP-GROEN

Schakelaar disselkop
excl. knoppen 

	 Artikel Nr  
	 M0121-FLIPPER

Veer/as gaspedaal
	 Artikel Nr M0121-4

Schakelaar FAST/SLOW
disselkop groen 

	 Artikel Nr  
	 M0121-SPEED-GROEN

Schakelaar ON/OFF
disselkop groen 

	 Artikel Nr  
	 M0121-AANUIT-GROEN
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AdaptersMeest voorkomende onderdelen Meest voorkomende onderdelen

Torsieveer voor haak
	 Artikel Nr M0116

Vulbus voor veer
	 Artikel Nr M0116-1

Italsea rijregelaar
in 24V / 36 bat, 
in 10A / Imax 45A

	 Artikel Nr M1122

Koolborstels (set van 4)  
voor motor 300W

	 Artikel Nr M0186

Accuconditiemeter 
voor inbouwlader 3-leds

	 Artikel Nr M0318

Kabelboom 3
	 Artikel Nr M1133



Options
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Most common spareparts

	 € 10,—

Chassis cable charger
	 Item no M0158-Stekker

	 € 3,—

Fuse 5A
	 Item number M0506

	 € 5,—

Fuse Maxi 40A
	 Item number M0254

	 € 188,—

Drive wheel, full rubber
Black Ø 250 x 80 mm

	 Item number M0248

	 € 39,—

Castor wheel 
Black Ø 125 mm

	 Item number M0110
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Chassis Kabel Ladegerät
	 Artikel Nr M0158-Stekker

Sicherung 5A
	 Artikel Nr M0506

Sicherung Maxi 40A
	 Artikel Nr M0254

Treibrad Vollgummi
Schwarz Ø 250 x 80mm

	 Artikel Nr M0248

Lenkrolle 
Schwarz Ø 125 mm

	 Artikel Nr M0110

Häufigste Ersatzteile

10     �|       T1000-Basic Opties en onderdelen

Chassisdeel kabel 
inbouwlader

	 Artikel Nr M0158-Stekker

Zekering 5A
	 Artikel Nr M0506

Zekering Maxi 40A
	 Artikel Nr M0254

Aandrijfwiel, massief rubber 
zwart Ø 250 x 80mm

	 Artikel Nr M0248

Zwenkwiel 
zwart, Ø 125 mm

	 Artikel Nr M0110

Meest voorkomende onderdelen
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